

Schulranzengewicht

3

Die Schulranzen aller Kinder deiner Klasse wiegen zusammen mehr als 230 kg.



F Schulranzen? Wie viel wiegen alle

R $19,5 \text{ kg} = 1,74 \text{ kg}$

~~220~~ $17,20 = 220$ Alle Schulranzer
~~230~~ $11,20 \neq 1$

A insgesamt wiegen 174 kg .
sie wiegen weniger

als 230 kg .

3

F: während die Rammzen wirklich schwerer als 230Kg

R: ~~6.19~~ = 1521

A: Nein es würde schwerer

F: Die Schulranzen wiegen weniger als 230 sondern ungefähr 108. Weil einer wiegt ungefähr 5,6 Kg

$$\begin{array}{r} R: 19 \cdot 5 = 90 \\ \hline 10 \cdot 5 = 50 \\ 9 \cdot 5 = 40 \end{array}$$

A: Ein Schulranzen wiegt ungefähr 6,5 Kg

Janosch

$20 \cdot 7 = 140$

3 Schwüranenzen

~~Halbwerts~~

~~nein das geht~~
~~doch nicht.~~

140 ist leider die ~~Halbe~~ rausgekommen.

③

F: wie viele wiegt ein schulranzen

R: ein schulranzen wiegt, 45-6 oder 7kg
Und wir sind 79 Kinder das
heißt $7 \cdot 19 = 133$

A: Die frage stimmt nicht weil das
größte ergebnis ist 133

- ③ F.: Wie viel wiegt ein Schulranzen?
- L.: $780 : 78 = 6 \text{ kg}$
- A.: Ein Schulranzen wiegt 6 kg.

Ein Schulranzen wiegt ungefähr 5 kg.

F: Wie viele Kinder sind wir?

$$\begin{array}{l} 17 \cdot 5 = 85 \\ \underline{17 \cdot 5 = 85} \text{ kg} \\ 10 \cdot 5 = 50 \\ 7 \cdot 5 = 35 \end{array}$$

Die Aufgaben stimmt nicht weil die Schulrännzen
zusammen ungefähr 85 kg wiegen.

Die Schul-Ladungen wiegen nicht
mehr als 230 kg. Weil ein Kran 200 kg

$$18 \cdot 6 = 108$$

$$10 \cdot 6 = 60$$

$$9 \cdot 6 = 54$$

18 Kinder

6 kg wiegt und wir
müssen 18 \cdot 6 weil wir sind
weil

3

F. Wie hoch sind die zu erwartenden Schutz-
kosten?

A. Die Frage

stimmt nicht weil das
zu wenig ist.